

RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL DE SELEÇÃO 01/2024

A Comissão do Processo Seletivo no uso de suas atribuições torna pública a retificação dos itens 10.2 e 10.3.3 do Edital de Seleção 01/2024 do Processo Seletivo para alunos regulares do programa de Residência Médica em Medicina Geral de Família e Comunidade, que passa a vigorar com a redação a seguir, permanecendo inalterados os demais itens.

Onde se lê:

10. DA SELEÇÃO

10.1. O Processo Seletivo constará de duas etapas.

10.2. PRIMEIRA ETAPA: PROVA OBJETIVA

10.2.1 A prova objetiva, de caráter eliminatório, será composta por 20 (vinte) questões de múltipla escolha, com 5 (cinco) alternativas de resposta (A, B, C, D e E) distribuídas da seguinte forma: 10(dez) questões de conhecimentos básicos da Medicina de Família e Comunidade e 10 (dez) questões de conhecimentos das grandes áreas da medicina). A prova versará sobre os Conteúdos Programáticos contidos no Anexo I do presente Edital, totalizando 20 (vinte) questões.

Leia-se:

10. DA SELEÇÃO

10.1 O Processo Seletivo constará de duas etapas.

10.2. PRIMEIRA ETAPA: PROVA OBJETIVA

10.2.1 A prova objetiva, de caráter eliminatório, **com ponto de corte para os candidatos que obtiverem nota inferior a 5 (cinco)**, será composta por 20 (vinte) questões objetivas, com 5 (cinco) alternativas de resposta (A, B, C, D e E) distribuídas da seguinte forma: 10(dez) questões de conhecimentos básicos da Medicina de Família e Comunidade e 10 (dez) questões de conhecimentos das grandes áreas da medicina). A prova versará sobre os Conteúdos Programáticos contidos no Anexo I do presente Edital, totalizando 20 (vinte) questões.

Onde se lê:

10.3.3. Participarão da segunda etapa da Seleção, os candidatos por ordem de classificação.



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM RESIDÊNCIA MÉDICA DE
MEDICINA GERAL DE FAMÍLIA E COMUNIDADE**



Leia-se:

10.3.3. Participarão da segunda etapa da Seleção os candidatos não eliminados que obtiveram nota igual ou superior a 5 (cinco) na primeira etapa da seleção.

Santo Antônio de Jesus, 22 de novembro de 2024

Comissão do Processo Seletivo